



RALLY BOHEMIA



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

AKTUALITY O XXXV. RALLY BOHEMIA V KOSTCE

TISKOVÁ ZPRÁVA č. 2, Mladá Boleslav, 19. června 2008

Do startu jubilejní XXXV. ročníku Rally Bohemia zbývají již jen dva týdny. Pořadatelé mají v rukou všechna potřebná povolení. Program má svou konečnou podobu a na adresu sekretariátu soutěže již dorazily všechny přihlášky posádek a hlásí se i první novináři. Zájemci dostávají postupně všechny podstatné informace na internetové stránce www.rallybohemia.cz.

Je to až k neuvěření, ale červencová XXXV. Rally Bohemia překloupí letošní devítidílný šampionát Mediasport Mezinárodní mistrovství České republiky v rally již do jeho závěrečné třetiny. Na webových stránkách <http://www.rallybohemia.cz> mohli nedočkaví fanoušci rallysportu sledovat, kdo již zaslal přihlášku k soutěži. Definitivní seznam přihlášených bude ale zveřejněn až začátkem příštího týdne. Nahlédnutím do Zvláštních ustanovení, tohoto základního dokumentu každého motoristického podniku, se nám, ještě před zveřejněním mapy s rychlostními zkouškami, pootevře opona skrývající letošní podobu tradiční české soutěže.

Centrum soutěže bude opět situováno v Zákaznickém centru a Muzeu Škoda Auto v Mladé Boleslavi. Volba místa je více než pochopitelná, protože největší a nejúspěšnější česká automobilka je opět hlavním partnerem XXXV. Rally Bohemia. Pokračuje tak tradice založená prvním ročníkem tehdejší Rallye Škoda v roce 1974.

V Zákaznickém centru Škoda Auto si ve středu 2. července vyzvednou všechny posádky itinerář a posléze odtud vyrazí k seznamovacím jízdám. Tamtéž proběhne o den později 3. července v 19:00 administrativní a technická přejímka. Již od 16:00 ale bude na podiu před Škoda Auto Muzeem běžet bohatý doprovodný program. Jeho součástí bude nejen koncert domácí hudební megastar Lucie Bílé, která ještě před svým vystoupením odstartuje jízdu cyklistů pro zdraví a proti kouření. V peletonu bude i Jiří Zimovčák na svém vysokém kole.

Po vystoupení skupin The Apples a 5angels a revivalových Boney M Party Group, budou na startovní rampě mezi 21:00 a 22:00 představeny přední startující posádky. Ze stejného místa se pak všichni účastníci XXXV. Rally Bohemia v pátek 4. července v 13:30 vydají vstříc prvním kilometrům soutěže započítávané nejen do MMČR, ale i do FIA Evropského poháru v rally s nejvyšším koeficientem 10.

Jak prozrazuje harmonogram soutěže, na posádky bude čekat čtrnáct rychlostních zkoušek, včetně paralelní Superspeciální rychlostní zkoušky v Global Assistance Racing Areně Česká Lípa. Ta bude letos netradičně zařazena do programu první etapy, čímž pořadatelé z autoklubu Bohemia Sport vycházejí vstříc divákům, kteří zajisté uvítají zkrácení soutěže na dva, místo dosavadních tří dnů.

Nejúspěšnější účastníky XXXV. Rally Bohemia přivítáme opět před Škoda Auto Muzeem na cílové rampě v sobotu vpoledne. Předpokládaný příjezd první posádky je stanoven na 18:15 hod. Doprovodný zábavný program pro širokou veřejnost vyplní čas do slavnostního vyhlášení výsledků XXXV. Rally Bohemia, které proběhne v 21:00. Definitivní tečkou za letošním jubilejním ročníkem pak bude velký ohňostroj odpálený přesně ve 22:00.



FIA
EUROPEAN
RALLY CUPS

RALLY BOHEMIA



Škoda
SIMPLY CLEVER

V loňském roce si vysloužila vřelé přijetí Historic Show doplňující hlavní pole bojující o body do MMČR a FIA EP v rally. Legendární soutěžní automobily nebudou chybět ani letos. V sekci Historic Show je na webu www.rallybohemia.cz nejen harmonogram, ale také průběžně aktualizovaný seznam přihlášených posádek, včetně fotografií a stručného popisu přihlášeného vozu. Seznam nabízí skvosty z domácích luhů a hájů, mezi nimiž samozřejmě nesmí chybět všechny myslitelné varianty soutěžních automobilů Škoda, ani staří známí z loňského ročníku, členové německého klubu Slowly Sideways a italského Historic Lancia Rally klubu.

Milan Hauer
tiskový mluvčí
XXXV. RALLY BOHEMIA
tel.: +420 602 355 512
email: press@rallybohemia.cz
web: www.rallybohemia.cz